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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı ola^
cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Gürkan Türkoğlu, Antalya Yüksek Güvenlikli

Cezaevi’nde kalıyorum. Kaldığımız cezaevi koşullan ağır ve gün geçtikçe ağırlaşmaktadır.
Ayrıca hastane şevklerinde tek kabinli ring araçlarına bindirilmek isteniyoruz ve biz de kabul
etmediğimiz için hastane şevklerimiz aksamaktadır. Güç de olsa randevu ayarlandığında ise
bazen jandarma tarafından bazen de doktorlar tarafından insanlık dışı muamelelere maruz
kalmaktayız. Bu sebeplerden 1 yılı aşkındır tedavileri gerçekleşmeyen arkadaşlanmız var.
Aynca Kırşehir Yüksek Güvenlikli cezaevinde kalan 2 arkadaşıımz süresiz açlık grevindeler.”
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) İsmi geçen yurttaşumzm kaldığı Antalya Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde ve arkadaşlarının
kaldığı Kırşehir Yüksek Güvenlikli cezaevinde cezaevi koşullarma tepki vermek için başlatılan
süresiz açlık grevi ile ilgili olarak bakanbğımzca veya cezaevi idaresince alınmış bir sağlık
tedbiri bulunmakta mıdır? Olası olumsuz durumlarda sorumluluk kim veya kimlere aittir?

3) Cezaevi tiplerinden olan Yüksek Güvenlikli cezaevleri hangi gereksinim sonucu ortaya
çıkmıştır? İlgili cezaevi koşullarımn Zor ve ağır olmasmm gerekçeleri nelerdir? Bu tip cezaevi
koşullannm iyileştirilmesi hakkında bir çalışmanız veya hazırbğmız bulunmakta mıdır?

4) İsmi geçen yurttaşmıızın kaldığı Antalya Yüksek Güvenlikli cezaevinde hastane şevklerinde

tek kabinli ring araçlarına bindirilmeye çalışıldığı ve tutuklu/ hükümlülerin bu durumu kabul

etmediği, jandarma ve doktorlar tarafmdan insanlık dışı muamelelere maruz kaldığı yönündeki
iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa tek kabinli ring uygulamasımn gerekçesi
nedir? Bu uygulamayı kabul etmeyen tutuklu/hükümlülerin gerçekleiîuFyen tedavrsüreçlermde' j
sorumlu kim veya kimlerdir? — - ' -■■'

5) Son 10 yılda yüksek güvenlikli cezaevleriyle ilgili kaç şikayet âlâmız? / 'Aİ i/ ■ ? '
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